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POZDRAVLJENI! SEM KOSEC ŽIVKO, ZELO POSEBNA VRSTA 
PTICE. NA NASLEDNJIH STRANEH VAM BOM POVEDAL NEKAJ 
O ŽIVLJENJU NAS KOSCEV TER VAM PREDSTAVIL SVOJ DOM, 
DRUŽINO IN SVOJE PRIJATELJE.
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ŽIVIM ČLOVEŠKIM OČEM 
ZELO SKRITO ŽIVLJENJE, 
ZATO ME BOSTE TEŽKO 
VIDELI. V SPOMLADANSKIH IN POLETNIH NOČEH LAHKO SLIŠITE LE MOJE 
GLASNO PETJE, PODOBNO ZVOKU, KI NASTANE PRI BRUŠENJU KOSE: “kreks-
kreks... kreks-kreks...” OD TOD JE NAŠA VRSTA DOBILA IME.
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MOJ DOM JE PISANO CVETOČ TRAVNIK Z VISOKIM IN GOSTIM RASTLINJEM, V 
KATEREM NAJDEM VARNO ZAVETJE IN DOVOLJ HRANE. TUKAJ SEM SE SKUPAJ Z 
MOJIMI OSMIMI SESTRAMI IN BRATI IZVALIL PREJŠNJO POMLAD. NA TA TRAVNIK 
SEM ZELO NAVEZAN, SAJ NE MOREM ŽIVETI NIKJER DRUGJE. 
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NAŠA DRUŽINA ŽIVI V NIŽINSKEM 
SVETU, SVOJIH BRATRANCEV IN 

SESTRIČEN PA ŠE NISEM VIDEL. MAMA 
PRAVI, DA ŽIVIJO NA STRMIH TRAVNIKIH 

VISOKO V HRIBIH. 
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SVOJ TRAVNIK SI DELIM S ŠTEVILNIMI PRIJATELJI. V GOSTEM RASTLINJU NAJVEČKRAT SREČAM MOJO SOSEDO PREPELICO. 
REPALJŠČICE IN VELIKEGA ŠKURHA NE VIDIM TAKO POGOSTO, SAJ ONADVA PONOČI SPITA IN STA ŽIVAHNA LE PODNEVI. JAZ 
SI PODNEVI NE UPAM ZAPUSTITI DOMA, SAJ BI ME LAHKO OPAZILA LISICA ALI CELO KAKŠEN SPUŠČEN PES.
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NA TRAVNIKU PA NE ŽIVIJO SAMO PTICE. NE BOSTE MI VERJELI, KOLIKO RAZLIČNIH ŽIVALI LAHKO NAJDETE PRI NAS! VSEH 
SPLOH NE POZNAM. TUKAJ ŽIVIJO PISANI METULJI CEKINČKI, MAJHNE ŽABE REGICE, TRAVNIŠKE VOLUHARICE, KI KOPLJEJO 
ROVE POD ZEMLJO IN DRUGI TRAVNIŠKI PREBIVALCI.
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SREDI POLETJA BO KMET Z BLIŽNJE KMETIJE POKOSIL TRAVNIK, NA 
KATEREM ŽIVIM. POZNA KOŠNJA TRAVNIKA JE ZAME ZELO KORISTNA, 
SAJ NE MOREM ŽIVETI TAM, KJER JE PREVEČ GRMOVJA. MOTI ME TUDI 
PREGOSTA TRAVA, SKOZI KATERO SE NE MOREM PREMIKATI. 
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MAMA MI JE POVEDALA, DA JE KMET, KI GOSPODARI Z 
NAŠIM TRAVNIKOM, ZELO PRIJAZEN. TRAVNIK VEDNO KOSI 

OD SREDINE NAVZVEN, TAKO DA SE LAHKO KOSCI PRED 
KOSILNICO UMAKNEMO NA VARNO. PRI DELU 

SE MU NIKOLI NE MUDI, SAJ KOŠNJA 
VEDNO TRAJA VEČ DNI. POKOŠENA 

TRAVA SE POSUŠI NA SONCU, NATO 
PA JO KMET POSPRAVI. S SENOM 

V ZIMSKEM ČASU POSKRBI ZA 
SVOJE KONJE 

IN KRAVE.
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ŽAL VSI KOSCI NIMAJO TAKŠNE SREČE Z LASTNIKI 
TRAVNIKOV KOT NAŠA DRUŽINA. SOSEDNJI TRAVNIK 
SO LANI POKOSILI ZGODAJ SPOMLADI , ŠE PREDEN JE 

SOSEDA IZVALILA SVOJE OTROKE. MOJI TETI PA SO NJEN 
TRAVNIK SPREMENILI V VELIKO NJIVO! 

UBOŽICA SE JE MORALA ODSELITI IN NE VEM, 
ALI JI BO USPELO POISKATI NOV TRAVNIK.

VELIKO KOSCEV POGINE TUDI TAKRAT, 
KADAR TRAVNIKE KOSIJO 

NAVZNOTER,  PROTI NJIHOVI 
SREDINI. 
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KO BO V NAŠIH KRAJIH MRZLA ZIMA, BOM JAZ S SVOJIMI PRIJATELJI NA POČITNICAH V TOPLIH KRAJIH. JESENI BOM VNOVIČ 
ODLETEL NA DOLGO POT V AFRIKO, KJER SEM ENKRAT ŽE BIL. POT JE BILA DOLGA IN NEVARNA, A SEM JO SREČNO PREŽIVEL. 
VESELIM SE ŽE SREČANJA S SLONI, ŽIRAFAMI, LEVI IN EKSOTIČNIMI PTICAMI. KLJUB TEMU PA BO DRUGO LETO NAJLEPŠE SPET 
ZAGLEDATI DOMAČI TRAVNIK. 
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Dragi otroci!
Kosec Živko, prijatelji in druge živali vas prosimo, da o nas pripovedujete svojim staršem, sorodnikom in prijateljem. Povejte jim, da 

naj ohranjajo svoje travnike, brez katerih mi ne moremo živeti. Med košnjo in gospodarjenjem s travniki naj ne pozabijo na nas in naše 
otroke. Ko boste odrasli, boste skrb za travnike in naše domove prevzeli prav vi, zato si dobro zapomnite, kar vam govorimo. 

Preživeli bomo le z vašo pomočjo!

Pobarvanka je izdana v okviru projekta LIFE Narava “Vzpostavitev dolgoročnega varstva kosca Crex crex v Sloveniji” (LIFE2003NAT/SLO/000077) 
financiranega s pomočjo finančnega instrumenta za okolje Evropske skupnosti - LIFE

Partnerji in sofinancerji projekta Delovanje DOPPS podpirata

Poslanstvo DOPPS je varovanje ptic in njihovih habitatov z naravovarstvenim delom, raziskovanjem, izobraževanjem, popularizacijo in sodelovanjem. 
DOPPS je partner svetovne zveze BirdLife v Sloveniji.

Informacije:
Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije

DOPPS BirdLife Slovenija
Tržaška 2, p.p.2990, 1001 Ljubljana  Tel: 01/426-58-75, Fax: 01/425-11-81  e-pošta: dopps@dopps-drustvo.si  http://www.ptice.org 

www.life-kosec.org
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